

Фотоотчет «Декада дорожной безопасности детей» I этап

✓ Очень важно с малых лет прививать у детей уважения к правилам дорожного движения. А чтобы полученная информация отложилась у детей в памяти, занятия следует проводить в игровой форме. Одно из таких познавательных занятий прошло во второй младшей группе комбинированного вида №1 "Смешарики". В ходе сюжетно-ролевой игры, воспитатель и "юные инспекторы", проверяли на использования ремней безопасности. Также была проведена беседа с родителями и розданы буклеты-памятки, о важности соблюдения мер безопасности.

Только совместными усилиями мы сможем воспитывать культурных участников дорожного движения.

Участники: воспитатель группы, родители, 7 воспитанников



✓ Воспитатели группы совместно с детьми второй младшей группы комбинированной направленности, организовали акцию «Пристегнись сам – пристегни ребёнка!», посвященную дню создания отрядов юных инспекторов с целью привлечения внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров. Дети напомнили родителям о необходимости удерживающих устройств и ремней безопасности для детей и взрослых. Родителям были розданы буклеты о правилах перевозки детей в автомобиле.

✓ **Участники:** воспитатель группы, родители, 10 воспитанников

